
50 Cent už dnes vystoupí v Praze a dá si české pivo
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Vstupenky na dnešní vystoupení amerického rappera 50 Centa v pražské Tsla Aréně jsou stále k mání,
a to ve všech kategoriích. Stejnou halu drsný rapper Curtis James Jackson před dvěma lety vyprodal.

Čtyřiatřicetiletý 50 Cent  je právě na turné, kde představuje svůj zatím poslední počin. Album dostalo
název Before I Self Destruct. Na dnešním energickém rapovém večírku se tak stoprocentně dočkáte i
novinkového singlu Baby By Me. Čtvrtá deska rapujícího rebela, producenta, módního návrháře a
příležitostného herce 50 Centa navazuje na předchozí úspěšné nahrávky Get Rich Or Die Tryin´, The
Massacre a Curtis. Po celém světě se jich prodalo na 30 milionů kusů.

Minulý pražský koncert drsného rappera zvolil časopis Filter největším koncertním zážitkem roku 2007. 50
Cent si tehdy přál mít k dispozici 240 ručníků. Společně s dalšími svršky je on i jeho doprovod neustále
házeli mezi nejbližší diváky a ti si tak z show odnesli unikátní suvenýr.

Podobný zážitek jistě čeká na návštěvníky koncertu i dnes. Tentokrát si 50 Cent objednal „pouze“ dvě
stovky osušek. Dále požaduje bednu dobrého místního piva a desítky druhů alkoholických i nealkoholických
nápojů. Zásadně odmítá plastové a papírové kelímky nebo příbory.

Celou 50 Centovu výpravu do české metropole přiveze pět autobusů a pět kamionů.

Pseudonym 50 Cent si Curtis James Jackson zvolil podle známého gangstera Fort Green Projects. Patří
mezi nejúspěšnejší představitele gangsta rapu.

A kdyby někdo náhodou nevěděl, kdože je ten „gangsta“, chytré encyklopedie vysvětlují: gangsta je jinak
vyslovované slovo gangster a příslušně tomu je i tento žánr vysoce kontroverzní. Jeho součástí bývají drsné
texty, pojednávající o násilí, drogách, prostituci či rasismu, a jeho tvůrci jsou nebo byli často v rozporu se
zákonem.

I 50 Cent ví o životě na hraně své. Před devíti lety schytal devět ran z pistole. Byl střelen do tváře, ruky a
do nohou. Dnes proto nosí neprůstřelnou vestu. Incident okomentoval takto: „Je jedno, kolik máš svalů, ale
když tě trefí, je konec, sbohem. Na shledanou příště, v dalším životě.“
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